[bookmark: _GoBack]На основу члана 68. Статута општине Угљевик („Службени билтен општине Угљевик“  бр. 7/17 и 5/21) и члана 10. Одлуке о условима и начину остваривања подстицајних средстава за развој пољопривредне производње на територији Општине Угљевик („Службени билтен општине Угљевик“  бр. 3/24), Начелник општине Угљевик расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ПОДРШКУ ПЧЕЛАРСТВУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
I
Право на премију за производњу и узгој пчела остварују корисници који су чланови Удружења пчелара на територији општине Угљевик а посједују најмање 10  а највише 250 кошница, односно пчелињих друштава у складу са Одлуком о условима и начину остваривања подстицајних средстава за развој пољопривредне производње на територији Општине Угљевик („Службени билтен општине Угљевик“ бр.3/24). 
            Право на премију из става 1. овог члана корисници подстицаја могу остварити само путем удружења/задруге регистрованог на подручју општине Угљевик.  
            Висина премије из става 1. овог члана износи  12 КМ по једном пчелињем друштву.

II
Премија за производњу и узгој пчела остварује се на основу захтјева удружења/задруге пчелара уз који се прилаже спецификација корисника подстицаја по банкама на јединственом обрасцу, који садржи: јединствени матични број (ЈМБ), име и презиме, мјесто пребивалишта, број кошница односно пчелињих друштава, назив банке и број текућег или жиро рачуна.
Уз захтјев за подстицај доставља се и изјава одговорног лица удружења или задруге о броју пчелињих друштава у власништву чланова удружења или задруге и копије личних карата чланова удружења.
Право на подстицај се признаје само за кошнице у којима се налази активно пчелиње друштво.
III

            Захтјеви се подносе на прописаном образцу који се може преузети у Шалтер сали – Општинске управе Угљевик и упућују Комисији за подстицаје у пчеларству.

IV

            Рок за подношење захтјева је 15 дана од дана расписивања јавног позива.
Захтјеви који су поднијети након предвиђеног рока неће бити разматрани.

V

            Јавни позив ће бити објављен на сајту Општине Угљевик, огласној табли Општине Угљевик и Скала радиу Угљевик.
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