РЕПУБЛИКА СРПСКА
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ
ОПШТИНА УГЉЕВИК
Број: 02-   120    -    12    /25
Датум, 19 . 3. 2025. године 


На основу члана 75. став 1. тачка 1. и став 2. истог члана Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“, број: 97/16), Начелник општине Угљевик доноси


З А К Љ У Ч А К

НИЈЕ УСПИО Интерни конкурс број: 02-120-11/25 од 10. 3. 2025. године за попуну упражњеног радног мјеста општинског тржишног инспектопра у Одсјеку за инспекцијске послове у Општинској управи Угљевик, из разлога што није било пријава. 


Образложење
Начелник општине Угљевик је расписао Интерни конкурс број: 02-120-11/25 од 10. 3. 2025. године за попуну упражњеног радног мјеста општинског тржишног инспектора у Одсјеку за инспекцијске послове у Општинској управи Угљевик. Интерни конкурс је обајвљен на огласној табли Oпштинске управе Угљевик дана 10. 3. 2025. године и на интернет страници општине Угљевик истог дана. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса. Обзиром да је Интерни конкурс објављен 10. 3. 2025. године, да је рок истекао закључно са даном 18. 3. 2025. године и да није било пријава, одлучено је као у диспозитиву овог закључка. 
Против овог закључка може се уложити жалба Одбору за жалбе општине Угљевик у року од 8 дана од дана пријема закључка. Жалба се подонси путем органа који је донио закључак.

ДОСТАВЉЕНО                                                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ
1. [bookmark: _GoBack]Огласна табла                                                                    
2. Интернет страница                                                        Драган Гајић, дипл. менаџер
3. Спис
4. Архива 
 

